
 
 
LÖSUNG:  
Die beiden Summanden werden  

a) multipliziert 
b) addiert und 
c) subtrahiert 

die jeweiligen Rechenergebnisse werden fortlaufend an das vorherige 
Ergebnis angefügt. 
Aufgabe:       5 + 4 = 2091 
Lösung: 5 * 4  =   20 Zwischenergebnis: 20 
  5 + 4  =  9 Zwischenergebnis: 209 
  5 – 4 = 1 Endergebnis:               2091 
 
Aufgabe:       11 + 2 = 22139 
Lösung: 11 * 2  =   22 Zwischenergebnis: 22 
  11 + 2  =  13 Zwischenergebnis: 2213 
  11 – 2 =   9 Endergebnis:                   22139 
 

 
Mein IQ liegt nicht über 120, denn sonst müsste ich hier nicht nachsehen. 
 


